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ACTA No 1lt88
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTITRES DE JUNIO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 23 dias del mes de
Junio del afro 2017, siendo las 15H07 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton
Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el quorum

reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Eco. Luis
Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofrate, Sr. Hugo Villegas; el Sr.

Concejal Ab. Mario Aguilar ingresa a la sesion siendo las 15H10,03 y los seffores
Funcionarios Ab. Ana Palacios, Procuradora Sindica (E) y Dr. Hern6n Paredes,
Director Financiero, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde
del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien

suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Recepcion
en comisi6n general al grupo de emprendedores ubicados en las inmediaciones
del Parque de la Madre, quienes expondr6n las razones para que la feria que se
desarrolla en ese sector por parte de los emprendedores, continrle
desarroll6ndose.2.- Aprobaci6n del Acta No 1487 de la sesion Ordinarla del
Concejo Municipal de fecha '16 de Junio del 2017. Sefior Alcalde: Compafferos
Concejales est6 a consideracion el orden del dia. Sefior Conceial Economista
Luis Barona: Que se apruebe. : Que se
apruebe. RESOLUCION 90.2017 El Conceio Municipal por Jlnanimidad
resuelve aorobar el Orden del Dia. DESARROLLO DE LA SESION. Una vez
aprobado el orden del dia el sefior Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER
NUMEREI- RECEPCI6N EN COII/ISION GENERAL AL GRUPO DE
EMPRENDEDORES UBICADOS EN I.AS INMEDIACIONES DEL PARQUE DE

LA MADRE, OUIENES EXPONDRAN LAS RAZONES PARA QUE LA FERIA
QUE SE DESARROLLA EN ESE SECTOR POR PARTE DE LOS
EMPRENDEDORES, CONTINOE OESARNOLLANDOSE. SE dA IECTUTA dEI
Oficio 'Cevallos, 06 de Junio de 2017. Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL

GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS. Presente. De mi consideraci6n.
Reciba un cordial saludo de quienes conformamos el grupo de emprendedores
apostados en las inmediaciones del Parque de la Madre, junto al Coliseo del
Cant6n, a la vez dese6ndole 6xitos en sus delicadas funciones. La presente

tienen por objeto solicitarle de la manera m6s comedida se digne recibirnos en
reuni6n del Consejo Cantonal a fin de exponer las razones por las cuales
requerimos que la feria que se desarrolla en este sector por parte de varios
emprendedores del Cant6n continfe desarroll6ndose. Por la favorable atenci6n
que se sirva dar a 6ste pedido anticipo mis sinceros agradecimientos.
Atentamente. Angel Neto REPRESENTANTES Marcia Naranjo
REPRESENTANTES'. Hasta ahi el texto del Oficio. Sefror Alcalde: Estimados
amigos, estimados vecinos, compafieros emprendedores de nuestro cant6n,
reciban un cordial saludo de parte de quienes hacemos la administraci6n
municipal, no podia dejar pasar por alto el oficio que ustedes muy gentilmente nos
hablan enviado al seno del Consejo Cantonal para que sean ustedes recibidos y
escuchados por parte de los compafreros Concejales, de antemano mis
estimados vecinos emprendedores permitanme decirles que el oficio que ustedes
lo enviaron con anterioridad a este oficio, ya fue tratado por parte de una
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Comlsi6n,decir:es que!a Comisi6n avoco el respectivo conocimiento y e‖ os han
hecho unas pequenas sugerencias, han remitido el olcio a donde ml,en!a cual
estan haciendo unas pequenas sugerendas y acotaciOnes, yo voy a enviar a los
Departamentos correspOndientes para que se elecute todas:as sugerencias que
los companerOs estan haciendo, entonces e‖ os han sugerido que una vez que
todas las sugerenclas que ha emanado la Conlisi6n,con todo este mini estudio,
informes,regrese al seno del Concelo Cantonal y sea ei Concelo Cantonal quien

trate para que ustedes puedan de una o de otra manera estar haciendo la fena,
pero mas bien estimados companeros esO es como un antecedente para que
ustedes sepan que ia Comisi6n ya lo trat6,ahora tenemos que seguirios pasos
correspondientes que la Conlisi6n nos esta recOmendando que son algunas
cosas que los Departamentos tienen que hacer y una vez que ya hayamos
acogido estas recomendaciones que lo haremos en el plazo m6s corto, pero
bueno la idea era mas bien∞ nversar con ustedes, ver quё  piensan,cull es el
sentir de ustedes por eso muy gentilmente el Concelo Cantona!los recibe,sean
bienvenidos  Sr  G‖ berto Ortizi Mi nombre es G‖ berto Ortiz, estoy en
representaci6n de los∞mpaneros emprendedores de aquF del Cant6n Ceva‖ os,

soy un socio de la Asociaci6n Agua Santa de aqui de Ceva‖ os, el trabalo mlo

estamos con la feria de!os quesos,tenemos los respectivos registros sanitarios y

bueno agradecerles por esta mano que nos estan dandO para poder emprender,
oon e!trabalo aqul y echar un grano de arena para levantar al cant6n, ya que
somos unos emprendedores y hemos tenido una buena acogida∞ n el turismo,

tanto los senores de !Os dulces, de las arepas, siempre estos dFas que hemos
estado sin trabalar nos han estado preguntando, ei atrevimiento mlo fue la
semana pasada salir un ratito en el cami6n y!a verdad habia bastante acogida y
se pudo vender, yo sonc:taria a ver si hay la posib‖ idad de que nos den esta
OpOrtunidad de seguir iaborando ahi hasta cuando se adecue ellugar en donde
podamos trabalar,eso nomas SenOr Alcalde Gracias Senora ln6s A‖ aca:

Buenas tardes con todos,la propuesta de nosotros seria pedirles a ustedes como

senores cOncelales, que tal si en el trayecto hasta nosotros hacer ios papeles,
hacer todos los tramites iegales, nos permitan trabalar, porque en ese trayecto
nosotros cump‖ rFamos∞ n el Regiamento, haciendo todos ios papeles iegales,

nos permitan seguirtrabalando es lo lnico que nosotros pedimos Senorメ iヽca!de:

Gracias Senor Angel Neto: Primero agradecer!es por haber tomado en cuenta
esto, yo quisiera acotar algo, bien o mal muchos estamos aqui pOr el factor
econ6mico, hemos salido a la feria para buscar la parte econ6nlica para cada
uno,tambi6n esto ha dado mucho auge a la fena de 10s ines de semana y tanto
es asi que en esta semana no hemos sandO y mucha 9ente nos ha preguntado lo
mismo que ai selor,que la plaza se siente vacia sin nosotros,!a gente ya estaba

acostumbrada a que venian, nos visitaban,comian aiguna,fruta, alg6n dulce de
nosotros, el senor de los quesos tiene acogida de parte de mucha gente que
viene de afuera y nuestra idea no es beneflciarnos solo econOmicamente sino

dar:e auge al cant6n, nosotros queremos hacer!o de!a melor manera por eso
estamos aquf,por eso hemos hecho ia so:icitud ante ustedes porque lo queremos
hacer de buenas manera,con todos los Reglamentos,con todas las∞ ndiciones
que ustedes coloquen, pero ahorita que no tenemos, que no hemos estado

para nosotros utilizar los uniformes
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debemos tener el dinero suficiente para hacer esto, la idea de nosotros era
continuar trabajando, e irnos adecuando en el trascurso de dos, tres semanas
seria m6ximo que podriamos irnos adecuando al Reglamento que ustedes tienen,
ustedes saben que las carpas fueron dadas por ustedes, agradecerle al lngeniero
que estuvo pendiente de nosotros en ese sentido, pero ahorita ya no tenemos, la
idea de nosotros es adquirir un grupo de carpas que sean uniformes, que sean
estendar para que se d6 un aspecto bonito a la feria. Sefior Alcalde: Gracias, no
s6 si alguien de los compafieros Concejales desea acotar algo. Sefior Conceial
Eco. Luis Barona: Se6or Alcalde muy buenas tardes, compafieros Concejales,
sefiores sean bienvenidos aca a esta su casa y las puertas de este Municipio
siempre estar6n abiertas para conversar, para buscar una soluci6n que sea
realmente digna y que vaya en bien de quienes lo necesitan y del cant6n en
general, si es verdad que en alg0n momento habla habido una iniciativa que el
Concejo jam6s conoci6, la iniciativa que se les permita establecer una feria por la
6poca de fruta, lamentablemente ac6 debo regirme a un informe, no se puede
aceptar el caos en el c€nt6n y las autoridades en sus diferentes espacios, est5n
para controlar ese orden, pero si de alguna manera a nuestros Cevallenses, a las
personas que quieren hacer negocio y de ello vivir y tener para llevar el pan de
cada dla a su casa, hay que apoyarle; lo que si escuchando las palabras del
sefior Neto, de que est6n dispuesto a adquirir unas carpas, me parece bien, una
propuesta muy interesante sefror Alcalde, aqui hay un informe de parte de la
Comisi6n que ya analiz6 este tema y en este informe ya sugiere algunas cosas
que se debe tomar en cuenta, primero la apertura de las vias del alrededor del
coliseo es muy importante abrir eso y dar viabilidad a un movimiento econ6mico
o a un movimiento turlstico m6s amplio, habr6 que mover partidas, habr6 que
dejar en suspenso tal vez ciertos mantenimiento de obras y dar prioridad a eso,
de tal forma que no sea el espejo para sentar el caos, porque van a decir el resto
de gente si ahl se pusieron yo tambi6n me voy y me pongo y se sigue
incrementando el desorden. Ac5 las personas que ya estdn con su negocio de
una o de otra manera deben haber hecho alg[n tipo de inversi6n para el
emprendimiento, porque hay que ser claros, lo que se promueve ac6 es el
emprendimiento, no el negocio vaya a ser que mds adelante se vaya y se traiga
de Colombia, de Peru, de los palses vecinos articulos o productos que lo (niio
que haran es m5s bien quebrar a nuestros productores, eso no podemos permitir,
aqui es emprendimientos, los emprendimientos deben ir basados a que no vayan
a chocar con quien ya tiene, se me ocurre por ahi hay una fresas chocolatadas,
no puede venir otra persona y poner fresas chocolatadas, estamos poniendo a
pelear entre nuestra propia gente, haber iniciativa de las personas que quieran
ponerse ahi, iniciativa en ponerse eso, aqul entre los compafferos no existe,
vamos a poner eso, entonces damos mucha variedad al producto. Retomando
una vez m6s este tema de las carpas debe tomarse muy en cuenta y antes de dar
paso a lo que muy gentilmente proponen para que se vea una mejor presentaci6n,
deberia hacerse el estudio t6cnico pero no de affos, un estudio de dias, semanas
es demasiado, de tal forma que esas carpas hasta tener dinero para invertir
alrededor del mercado, porque f6cilmente se puede hacer unos kioscos, pero se
necesita recursos, esas carpas vayan viabilizadas a que se vayan poniendo
cubiculos temporalmente, puede ser un aio o el aio que viene y haya recursos

J 7



y se lo puede invertir, pero si se debe ya regurarizar a ros compafieros para que
ellos hagan su negocio, hagan su vida econ6mica, ver una fuente de empreo y
eso esta bien en este tiempo muy dificil para ver el pan para nuestra casa,
bienvenido sea aprovechando el turismo y dar mayor auge como bien lo dijo, no
solo se esten beneficiando los compafieros comerciantel sino tambi6n est6n
impulsando al resto de locales, porque mal o bien alguien ha de venir all5 hay
frutas, hay este tipo de emprendimientos vamos, se vln all6 y ven el calzado y
todo es una cadena; yo les felicito a ustedes y soy muy claro siempre debemos
ser organizados, ordenados, las personas que est6n ahi de pronto estan pagando
impuesto, ustedes jamds pueden de ninguna manera negarse a eilo, peio Jeben
regularizarse de la manera correcta, legal, sacar la patente, pagar, pagar los
impuestos por la venta, por el negocio que van hacer, debo pagai de la-misma
manera debo mantener el espacio fisico en perfectas condiciones, dignos de unos
cevallenses, esos compromisos de parte de todos ustedes, eso deberia ser en el
futuro y el trabajo va hacer homog6neo, bonito entre nosotros y no vamos a tener
inconveniente, lo que si deben tener en cuenta es que recursos en el municipio no
hay, entonces deben ser pacientes porque esto se da hoy, no es que h u'bo un
proyecto, esto ya est6 desde afios, ustedes no han hecho nada, este proyecto de
emprendedores empieza hoy o ha empezado en este tiempo de frutas, entonces
vamos caminando despacio, hagamos bien las cosas pero de una forma
ordenada y vamos a salir. seffor Alcalde yo al menos creo bajo el informe que ha
presentado la Comision, creo que debemos apoyar a nuestra gente y hubo
propuestas de parte de las personas que han utilizado, no digamos que es por
egoismo de las personas que est6n utilizando para sus ventas, que'lo vienen
haciendo desde hace mucho tiempo atr6s, no puede ser por egoismo sino m6s
bien para que se lo considere como una competencia leal, no desleal, en el
momento en que una parte no est6 pagando sus impuestos y la otra parte esta
pagando sus impuestos hay una competencia desleal, como trabajamos, eso si
debe normarse desde un inicio para que no haya este conflicto interno entre
nuestros cevallenses. Eso nom5s sefior Alcalde y pediria que usted a trav6s de
los Departamentos T6cnicos viabirice esto de la mejor manera y r6pido, nada
m6s. Sefior Mcealcalde Huoo Villeoas: Sefior Alcalde, buenas taides a los
seffores que nos visitan, a los compafieros Concejales, sefiores T6cnicos,
efectivamente la comisi6n que nosotros integramos recomendamos que
provisionalmente se les autorice desde la Av. 13 de Mayo hasta el super cuy, sin
ocupar el parque, el parque debe utilizarse para lo que fue creado, es deciipara
los juegos infantiles, eso quiere decir que desde la 13 de Mayo hasta el supei cuy
pegado al parque eso deben utilizar, para que no tapen la puerta de entrada, eso
est6 previsto; igualmente nosotros hemos considerado que los emprendimientos
como ha dicho el concejal Barona, el tema que se cumpla con todos los requisilos
de higiene, de presentaci6n de ustedes con los uniformes, cambiar porque si
hacemos las tradicionales ferias como siempre ocurre, yo vengo como quiera, con
botas de caucho, con canastos, eso tenemos que cambiar a cevallos tenemos
que, darle una mejor imagen y de quien va a venir esa imagen, de ustedes que
est6n haciendo los emprendimientos, eso se ha recomendado, hemos
recomendado que el Boticuy, que la oficina del MAGAp, esa oficina de turismo se
les facilite a los emprendedores pero una vez que se concluya un proyecto que se
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ha propuesto, ojal6 que el seffor Alcalde lo considere para que el Concejo
cantonal a su vez haga lo que ya mencion6 hace rato una especie de kiosco o
cublculos alrededor del coliseo con todas las condiciones higi6nicas, la
infraestructura adecuada conforme a las normas que estamo! teniendo
actualmente. Hemos conversado con el seftor concejal Aguilar para que motive a
su familia y nos permita aperturar las vfas que ya se mencion6 tambien, entonces
hay la predisposicion, pero Planificacion y Obras p[blicas tiene 45 dias para
presentar el proyecto, el seffor Alcalde es quien va a recibir el proyecto, para ver
el gasto y por supuesto se ha recomendado que se prohi-ba las ventas
ambulantes, todas esa cosas est6n y aspiramos que se cumpla eso y el sefior
Alcalde en su momento les dar6 la disposici6n a ustedes en el tema que se ha
mencionado de las carpas, eso ya es un tema administrativo, tienen que ustedes
buscar el asociarse, hacer una asociaci6n, porque de paso les comento hace g
dias tuve una reuni6n con el Proyecto del buen vivir y usted conoce sefior Neto,
hay unos 230.000 USD de esa institucion que no saben en qu6 tienen que invertir,
yo les dije en vez de que quieran darnos cartones para poner frutas que todavia
no tenemos, que les den sacando el registro sanitario, pero eso no est5 dicho
oficialmente, se les dijo verbalmente a ellos y lamentablemente el mi6rcoles no
estaba aqui estaba en Riobamba, vinieron a conversar sobre ese tema y se
fueron regresando el lng. Gallegos y el lng. Salinas, posiblemente vengin el
domingo, si asi lo hacen para que ustedes coordinen y hagan las gestiones,
porque todo tienen que cumplir ustedes, hay un emprendimiento que tiene registro
sanitario y ustedes no lo tienen, tienen que cumplir ustedes, estamos buscando
esa forma que nos ayuden, pero por eso no quiero decir que todo tiene que hacer
la autoridad, es un trabajo compartido, el trabajo debe venir de lado y lado, esa es
mi intervenci6n, yo anhelo que les vaya muy bien, pero siempre y cuando
cumplan todos los requisitos que se ha mencionado y tambi6n colaborando a la
autoridad para que no se de esas informalidades que ha pasado a veces, de otros
sectores, en camionetas que sucede a veces, la Comisaria tambi6n firmo el
informe y tiene pleno conocimiento y sabe como actuar, tambi6n hemos pedido
que el sefror Alcalde motive a la comisi6n de Legislaci6n para que actualice esa
Ordenanza de Uso de la via p(blica, porque tenemos que cumplir todos, el trabajo
es de todos, eso es sefror Alcalde. Seffor Alcalde: Gracias compafieros
Concejales, en todo caso yo quisiera que en este momento aclaremos algo,
porque de parte de Concejo hemos hablado que tenemos que acatar lo qus la
Comisi6n nos propuso, si vamos por ahi, yo entendi a los compafieros que
querian seguir trabajando y en el transcurso ir de una o de otra manera
haciendo lo que la comisi6n sugiri6, que vayan sacando los permisos, m6s bien
para quedar todo claro, despu6s vayan a decir el Alcalde no nos dej6 o el Alcalde
si les dej6 y no se hizo lo que mand6 la Comisi6n. La idea cu6l seria para que
ellos en el trascurso de este tiempo se legalicen y empiece la feria y podrian elios
seguir actuando organizadamente y se van legalizando. senor Vicealcalde: La
comisi6n fue clara, dice autorizar provisionalmente, yo pienso que dlben
continuar provisionalmente, pero ellos tienen que ya comprometerse a continuar,
es criterio de la comision hicimos aqui un consenso con los compafieros
concejales y T6cnicos, nosotros decimos que provisionalmente se les autorice,
pero en ese provisionalmente tienen ustedes que seguir cumpliendo la gestion
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para que obtengan los aspectos !egales que coresponde, uso del suelo, el
registro sanitario, todo lo que tiene que cumplir, eso ha sido el criterio de la

∞ misiOn, lo que hemos hechO es recomendar porque nosotros nO pOdemos
dispOner alメ lヽcalde,a lo contrario,nosotros recOmendamos y elメ lヽcalde a su vez
en su momento tendra que presentar al Concelo Cantonal decir hay esto, he
autorizado y eso es una decisi6n de la administraciOn En todo caso como
Comisi6n hemos re∞mendado que provisionalmente sigan trabalando en el
espacio que les digo en la 13 de Mayo y ei Super cuy,no ocupando el espacio del
parque,eso debe estar‖ bre para que sea ocupado para la diversi6n de los ninos
y hay la propuesta de que en algttn momento se haga la reconstrucci6n de ese

espacio y ya no podrian ut‖ izar, ese es el criterio de la Comisi6n, yo no puedo
hablar personal, sino es un criterio de la Comisi6n pOr eso frmamos un
documento indicando ese particular  Senor Alca!de:  M6s bien invitados
companeros para si es posible desde ellunes empecemos con io que la Comisi6n
recomienda Sra ln6s A‖ acal El pedido de nosotros es ese, lo 6nico que
queremos es que nos permitan seguir trabaJando y en ese trayecto   seguir
nosotros haciendo!os papeies, porque no somos solo 4, somos un grupo de 15
personas, emprendedores dei cant6n, ias personas que venden la fruta e‖ os ya
no estan, estamOs solo los emprendedores que estamos haciendo el dulce de
zambo, de higo, las arepas, los quesos, las personas que vamos a  quedar
p●clcamente Senor concebl Mar∞ caceresi Buenas tardes senOr Aicatte,
companeros cOncelales, senores bienvenidos A19o que ralt6 aciarar ahi, de la
Comisi6ni es que hay que tomar muy en cuenta que se debe hacer un acta
compromiso,un documento legal que abalice el compromisO de las partes tanlo
del Municipio∞ mo de ustedes como emprendedores, tendrian que a trav6s de
usted senor Alcaide,del Asesor Lega:se haga el documento pertinente  y frmar
ias dos partes, eso que quede ciaro senor Aicalde: Hay que invtarles y
motivarles para si es posible el dia lunes est6n aquF para reunirnos,conversar un

poco mas amp‖O y generar un documento que tanto ustedes como nosOtros nos
comprometemos  en el rnenor tiempO posibie   para que todo esto se pueda
cristalizar Senor cOnceial Eco Rodriqo Onatei con todos buenas tardes Yo voy
hacer ciaro, no es que estё  en∞ntra de los emprend:mientos, porque pueden
tergiversarse las cosas ei momento en que empiece a conversar, primero voy a
revisar el Articulo 31 del funcionamiento de la Municipa‖ dad el cual dice
Comisiones generales“ Art 31-COM:S:ONES GENERALES‐ Previa soncitud de
la parte interesada y que conste en ei orden del dia, el Concejo la recibira en

audiencia p6b‖ ca o comisiOn general y la declararl concluida cuando estime
suicientemente expuesto eltema

Las audiencias p6b‖ cas o comisiones genera:es se efectuaran antes de iniciar
una sesi6n ordinarla Mientras dure!a audienda plblica o comisiOn general, los

ConceJales y ConceJalas se ‖mitaran a escuchar y no podran emitir juicio de
valor"

Eso quiere decir que nosOtros como Concejo debemos recibir!es y sirnplemente
escuchar el petitorio de ustedes y hasta ahi llega todo, esto se hizo porque
cuando uno emite un juiciO de valor puede estarinfundadO,una∞ saesdesdel  )ィ
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punto de v_ista de lo que nosotros pensemos y otra cosa es lo que digan los
estudios T6cnicos, si en los estudios T6cnicos dice que se les permita, eslta bien
se les permita, as[ dice los estudios t6cnicos; pero si nosotros lanzamos un juicio
de valor y les decimos que hagamos no mds ahi, est6 bien, asi pensamoi. No
con eso quiero decir que estoy en contra de los emprendimientos, los
emprendimientos tienen que ser de parte de la ciudadania, de parte de todas las
personas y tratar de ayudar a la economia de cevallos, l6gicamente para ello
debe planificar el Municipio, dando los lugares adecuados, los servicios
adecuados, viendo los aspectos turisticos, economicos, dando el valor agregado;
pero eso demanda de tener un presupuesto, en ese sector todos enen pate=ntes,
todos tienen permiso de uso de suelo, tienen ocupaci6n de via priblica, todos
pagan los impuestos. Lo primero hay una comisi6n en donde se encuentra ese
documento donde ya han emitido alguna sugerencias a la Alcaldla, la Alcaldia ya
ha pasado para que emitan los informes y ros informes diran muchas cosas, se
1u.ge1i9_ 

por ejemplo que atr5s del coliseo hay una parte como es de
CALZAFINSE debajo de ras gradas, se podria ver ar otro iado tambi6n y se
podrian poner los emprendimientos y hacer una especie de bulevar en el sector,
eso dir6n los informes t6cnicos. yo limitar6 mucho mi opini6n al respecto porque
asi dice el procedimiento y cuando ya pasen los infoimes t6cnicos estaremos
conversando con ustedes mismos. sefior Alcalde: M6s bien agradecer la
presencia de ustedes en el seno oet concejoTantonal y hacer las iosas de la

remos los Cevallenses por el bienestar de este cant6n y
Muchas gracias a ustedes. Seflor Anoel Neto: Muchas
do las opiniones de ustedes, ustedes han escuchado las

nuestras y que quede claro de parte de nosotros que queremos continuar como
dije anteriormente la parte economica y queremos dar un realce al turismo aquien
cevallos, porque queremos a nuestra tierra y nos sentimos agradecidos cuando la
gente vienen de afuera y nos dice, mire en cevallos habido muchas cosas,
excelentes frutas y eso es primordial para nosotros. Lo que queremos es seguir
con esto, estoy muy de acuerdo en las )rdenanzas, hay que cumplir las coJas,
los Reglamentos se hace para eso, siempre hay que tratar de acereiar un poquito
las cosas, no es algo que nosotros necesitemos recursos demasiado grandes
para continuar con nuestro. trabajo, simplemente que ustedes nos den ei- apoyo,
los Reglamentos nosotros los queremos cumplir, por eso es que estamos aqu[.
Vamos a cumplir las cosas como tienen que ser y vamos a seguir las ordenanzas
que emana el Municipio, sino mucha gente va los fines de sLmana, se colocan
con carros que no cumplen los Reglamentos, nosotros no queremos hacerlo,
queremos cumplir ordenadamente las cosas. Lo (nico que les pido, se aligere un
poquito esto y nos den una soruci6n definitiva nos digan si podemoi o nopodemos. : Buenas tardes con todos, yo
queria ag i que nos han apoyado especialmenie a
mi persona, yo soy la esposa der sr. Kre ver Neto y ha sidb un emprendimiento
nuevo.lo que son arepas y empanadas venezolanas, algo que no es del cant6n
pero si ha atraido mucha gente, doy a probar a otras personas algo que hace
sentir muy bien, porque ra situaci6n en v nezuera est6 muy dura, imo sabr6n
muchos en Venezuela la gente pasa hambre, lo que yo hago aqui, en mi pais no
puedo hacer, porque no consigo la funda de harina pan, no se consigue, tengo
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que hacer 8 o 10 horas de cola para ∞ nseguir el alimento, entonces dOy las
gracias porque me han dadO aqur en un pais completamente extrano, en un
cant6n en dOnde yo tengO ya mas de 15 anos de matrimonio, he venido∞ n mi
esposo a Ceva‖ os y ha cambiado muchisimo, ha crecido y la verdad que
evoluciOnemos todos POrque asi cOmo evolucion6 el zapato, porque antes no
habia tantos caizados, ha melorado mucho, una cosa enlaza a la otra, las
∞ midas ha melorado,hay mas restaurantes y eso atrae a muchos tunstas y eso
va todo en benelcio del cant6n Ceva‖ os comO taly queria dar una vez mlsias
gracias y que nos den ese tiempo para ir aginzandO iOs papeles,que silo vamos a

lograr∞ n el trabalo,que si no lo trabalamos,|。 tenemos un poqulo mas dric‖
cump‖r con todas ias ordenanzas del Municiplo,mas que nada para manelarios
a‖ mentos,hacerlos cu「sos que tambi6n nos ha dicho ei MunicipiO para ver c6mo
tratar al cliente para que se sienta bien y ser una familia,tener un apoyo y no
tirarnos, porque es feo que entre unos y otrOs pOrque vamos a benelciar no a la
persona, ni a la familia,sino al crecinniento global, es mi punto de vista una vez

mas gracias senor Alcalde: Gracias a ustedes pOr estar aqui SenorAnOel Netoi
Muchas gracias RESOLuCiON 91.2017                   se a io

烏号岩詠fヂ電程需:睾者冦著ジデ計ち品

EGUNDO NUMERAL.‐ APROBACiON DEL ACTA
DRDlNAR:A DEL CONCEJO MUNiC:PAL DE FECHA

16 DE JUN:C)DEL 2017.Senor Alcalde:COmpanerOs cOncelaies entlendo que el
Acta fue enviada con la debida anticipaciOn, si algulen quiere hacer alguna
recomendaci6n Senor cOnceiai Eco Luis Barona: Ninguna senor Alcalde Senor
Conceial E∞  Rod‖q00natel Ninguna  RESOLuC10N 92.2017E:Conceio

⌒

⌒

observaci6n. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesion, el sefror
Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma, siendo las
15H41,04.

Dra. Ver6nica Ramirez Barrera
SECRETARIA GENERAL


